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Observanda:

Om varor i allmänhet äro underkastade inflytelse af

temperaturförändringar, fukt, solljus m. m., som mer eller

mindre menligt kunna på dem inverka, så är detta mera

än någonsin händelsen med de flesta tekniska fabrikater,
ett förhållande, som ofta nog orättvist lägges varan eller

fabrikanten till last. Derför få vi upplysa våra ärade affärs-

vänner om nödvändigheten af att iakttaga följande:
1:0.  Tvåler, alla slag förvaras bäst i sina askar eller

lådor och måste aktas för fukt och köld, äfvensom för

solljus;
2:0. Eau de Cologne, Extraits och Essencer böra

nödvändigtvis skyddas för solljusets direkta inverkan; £au

de Portugal och Orange au Portugal dessutom för köld,
emedan de vid afkylning blifva oklara, en olägenhet, som

dock kan afhjelpas vid högre temperatur;
3:0. Håroljor och Pomador få ej utsättas för värme

och ej heller för solljus;
4:o. Bläck kan ej sändas eller förvaras vid lägre

temperatur än + 4? C. och bör skyddas mot solljus;
5:o. Blanksvärta får på inga vilkor förvaras på fuk-

tiga ställen;
6:0. Aseptin och flytande Salicylsyrepreparater frysa

och förderfvas, om de förvaras eller försändas vid lägre
temperatur än + 4? C.

För öfrigt stå vi alltid gerna till tjenst med de upp-

lysningar, som för olika tillfällen kunna äskas.
;
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Janr de Gologne.
Qualitées Superieures.

Eau de Cologne Ropal, på flaskor
med glaspropp och elegant öfver-

bindning samt kongliga porträtter
i färgtryck, i halfdussin-lådor... pr duss.

Eau de Cologne Royal, på fasone-
rade flaskor med glaspropp och

elegant öfverbindning med kong-
liga porträtter i fotografi, i half-
AdUusSsin-lAd05--55 20c or PER 9

Eau de Cologne for Gentlemen, i
flaskor med glaspropp och ele-

gant öfverbindning, i halfdussin-
TÄdOr +SA0S 2

Eau de Cologne preferable, i flaskor
med glaspropp och elegant eti-
kett (svensk-norska riksvapnet),
1 Hälfdussim-lados ttt Sem P

Eau de Cologne pour la Noblesse
du publique musical, på flaskor
med glaspropp och elegant öfver-

bindning samt fotografiporträtt af
Christina Nilsson, i halfdussin-
TÅ OL RR n maad R 2E

Eau de Cologne for Ladies, i fla-
skor med glaspropp och elegant
öfverbindning, i halfdussin-lådor 95

Dessa sorter äro utmärkta för sin rikedom på
varaktig vällukt och stå i alla hänseenden betydligt
framför de finaste Kölnerfabrikater.

Eau de Cologne triple destillée a

vapeur, på hvita halfbuteljer med

eleganta etiketter i färgtryck, i
Hälfdussimslädorststör tes
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Eau de Cologne extraforte, i fyr-
kantiga flaskor med glaspropp,
ir Haltdussimelador >. ..ssethi soc pr duss.

Esprit d'Orange au Portugal, i fla-
skor med glaspropp,i halfdussin-
TådlOr ERraaaSA SRS Y

Eau de Portugal, i fyrkantiga fla-
skor med etiketter i blått och

guld, i halfdussin-lådor ......... 5

Eau dAugust Blanche, i flaskor
med glaspropp och etikett i ton-

tryck, eleg öfverbundna, i half-
dUSSIM-IAOL 50500sSAN D

Eau pour la Toirlette,i pompadoul-
flaskor med elegant etikett, i half-
CUSSIN=lädOriE SAL SR. 9”

Eau de Cologne en tout cas,i flaskor
med glaspropp och elegant öfver-

bindning, i halfdussin-lådor ..... 99

Eau de Bouquet, i flaskor med eti-
ketter i färgtryck, i halfdussin-
Tädöor: o A or da AR 9”

Alla dessa nummer utmärka sig för friskhet och
styrka. Flera af dem närma sig Extrait'ernas klass.

Eau de Lavande ambrée, på fyr-
kantiga flaskor med etiketter i
hvitt och guld, i halfdussin-lådor pr duss.
Fullt jemförlig med den bästa fransyska.

Eau de Cologne, på halfrunda fla-
skor med facsimile, helflaskor i
Halfdussin-lädoör — sc or n 5

£au de Cologne, på halfrunda fla-
skor med facsimile, halfflaskori
halfdussin-lådor

Eau de Cologne, på sexkantlga Ha-
skor med guldetikett(Stockholms
slott), helflaskori halfdussin-lådor 39
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Eau de Cologne, lika med sist-
nämde, halfflaskor i halfdussin-
ARRE pr duss.

Eau de Cologne Favorite, på hvita
helflaskor, i halfdussin-lådor ... s5

Eau -de Cologne Favorite, på hvita
halfflaskor, i halfdussin-lådor ... S

Eau de Cologne Favorite, på half-
runda flaskor, i halfdussin-lådor 5

Eau de Cologne Royal, på halfrunda
flaskor, i halfdussin-lådor ...... 5

Eau de Cologne for Gentlemen, på
halfrunda flaskor, i halfdussin-
ETe R ER S G 5

Eau de Cologne for Ladies, på half-
runda flaskor, i halfdussin-lådor 9

Eau de Cologne preferable, på half-
runda flaskor, i halfdussin-lådor 2”

Qualitées Superfines.
På hvita helbuteljer med vacker

blom-ornering, i fjerdedelsduss.-
JAdOr A serSÖ AE pr duss.

På hvita halfbuteljer, med vacker

blom-ornering, i halfdussin-lådor -

På hvita buteljer, med vacker blom-
ornering, i halfdussin-lådor ...... 39

På gröna halfbuteljek s. b 9”

På sexkantiga helflaskor, med ele-
gant etikett i färgtryck, i half-
dUsSin-JAdoOr= eee pr duss.

På sexkantiga halfflaskor, med ele-
gant etikett i färgtryck, i hel-
dussin-lådor

28/—
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På hvita buteljer med vapenetikett pr duss.
På mindre, hvita buteljer med vapen-

SC

Qualitées Ordinaires.

På hvita buteljer med etikett i färg-
tryck, i halfdussin-lådor ... .....

På små hvita buteljer med etikett i
färgtryck, i halfdussin-lådor......

På sexkantiga flaskor med etiketti
färgtryck, i halfdussin-lådor......

På sexkantiga flaskor med etikett i
färgtryck, i halfdussin-lådor .. ..

På små hvita buteljer med blom-
ornering, i heldussin-lådor ......

På pressade flaskor (s. k. kyrktorn)
med blom-ornering, i heldussin-
lädor s F5 0 I RR

På små pressade flaskor med blom-
ornering, i heldussin-lådor ......

Extrait dOdeur fine, på små ått-
kantiga flaskor med förgylld eti-
kett, i heldussin-lådor

£au de Cologne, på sexkantiga hel-
flaskor med förgylld etikett, i
beldussinslädor sEd

£au de Cologne, på sexkantiga hel-
flaskor med förgylld etikett, i hel-
dussin-lädor sa SrSE

£au de Cologne, på gröna half-
biteljer FFP

£au de Cologne, på gröna half-
buteljer

”

”
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Extraits d'Odeurs triples.
På elegant utstyrda flaskor med glasproppar

i halfdussin-lådor.

Liljekonvaljer, helflaskor ............ pr duss.
D halfflaskoroc 9

Vi fästa uppmärksamheten på att denna utmärkta

parfym är beredd af svenska Liljekonvaljeblommor,
hvilka i vällukt öfverträffa utlandets.

Bouquet de Catherine ssmommmnnna pr duss.

Bouquet des Frurts 39

Yellow-ROser" siesd i 3

White”"ROSC:kS:ss SEr s s RL se 5

Rose Thé su oasRe e p t »

Rose MouUuSSeCUSE: =0 sk rveren 5

Bouquet dés: R0s6S- mesnsss sesr 5

Mousseline des Indes G 3

Maghölid 22552 bolope ee tsa 5

Tulip Nosegay 55

NUPrCISSe - sssdR S

Resede s oItssase ”

Tubereuse ....smnsennd ”

JASMIN = sem n S Na 9

JonguillesssE sE a a 5

Bouguet de Caroline...... sscmsmssvena 3

Violette. = ssar SA R
Höliotröpe sa sr SAa : ö

Eglaäntine: .4 kaspart SAL SRS 5
| New Mown Hay ...... i. 5

Millefleurs===seG ”

Ylang-Ylang 3S 5

Marechale ...... ”

Ole Bull ....... ; 9

Fleurs diörange ssss 5

Bouguet d'Ambre. ses 9

Lily E ER A R R RFa Å sR S SE d



94

Ö5

96
47
98

E

100

101
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103
104
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109

.................................... pr duss.| 20

Orange a Portugal... ss s.n s.. 5 20

Bouquet de la Reine ........... 5 20

ETANGIPUDI sesr SR 5 20

Fantaisie de Guillaume S 20

Fontaine des Fleurs..... .... $ 20
Baärfum”de<FIoreneesssr s205

Ofvanstående expedieras på halfflaskor, om till
den önskade nummern bokstafven a tillägges. Om
sortering af lukterna önskas, och denna öfverlemnas
åt oss, så erhåller reqvirenten under

Sorterade lukter på fyrkantiga faso-
nerade helflaskor, i kartonger
med 2, 4 eller 6 flaskor i hvarje pr duss.| 32

Sorterade lukter på fyrkantiga faso-
nerade halfflaskor, i kartonger
med 2, 4 eller 6 flaskor i hvarje 5 22

Sorterade lukter i runda helflaskor 5 20

> 2 - halfflaskor 5 T2
> > - iflaskor med mån-

PLOppaR T sAA na 2” 12
> > i gröna snäckfor-

miga flaskor ...... 5 24

Extraits d'Odeurs doubles.
På Ess Bouquet-flaskor, i halfdussin-lådor.

Vernverne, helflaskor s. oö ttö :|20
> Halfflaskor 4sRdr 12

Frangipani, helflaskor ... 18
» halfflaskor 55 I0

Caprice de la Mode, helflaskor ... S 18
> halfflaskor... 9 10

Fleurs de mar, helflaskor ......... 5 20

— halfflaskor .eE 9” 12

Jacinthe, helflaskor &3.s..... .. 5 20
» Balffläskor. =5 SS 12



[EPE
PEE

SSS
VE
ARE
S

SE
N

åGar
r
gr

L
Sr

Na
Ss
S

ÅR

S

E

E

E

e

T

e

R

VE

SEE

HT H

Ne 11 Kr.l ö.

110 |Reséde, helflaskor ss m sokotö pr duss.| 18 >

III » halfflaskor —SsePRM 59 10 |>—

112 |Tubereuse, helflaskor ...... 5 18 |—

113 > haltdaskor tE > 10 |—

114 |Au jasmin, helflaskor ......... 35 18 |—

115 > halfflaskor SEE ” HOJ

116 | Au vanille, helflaskor ......... 2” TöllE

117 > halfflaskori ss 2 10 |—

118 |Au musce, helflaskor ............ - ISET

119 > halfflaskor......... 3 Ö

120| Vrolette; Helflaskor sE5 T 5 18/—
121 > Haltfläskör s2 SPESo e 3 10]—

132 -|:Cass/e, helflaskor .sss S 18 >

123 208 HalffläskOre see sa e R 9 TO

124 |Fleurs dOrange, helflaskor......... 5 20/—

125 » halfflaskor ...... 9 T2

126 | Heliotrope, helflaskor =as...ss 5 18 —

127 » halfflaskor sss 5 10:1—

128 | Fleurs d' ltalie, helflaskor ........ 5 2031

129 > BHalfflaskors ss cc $ 12/—

130 |Bouguet des Fleurs, helflaskor .. ö 201—

T3T > halfflaskor... - 120=—

132 |Miel d'Angleterre, helflaskor ..... 5 201—

133 > halfflaskor... .. ö 12/—

134 |Millefleurs, bBelflaskor "CEs2eEe 5 181/—

135 S0 E RalfdSkÖres os o 5 10 |—

136 |Bouquet Francais, helflaskor ...... 3 20 /—

Su » Halfflaskon. — 9 T2

138 |Rondeletia, helflaskor ........... 2 5 2005
139 > halfflaskor ...... 9 NÄES

140 | Stolen Kisses, helflaskor ............ - 201—

141 > HalasKOrosse ö 2E

166 |Sorterade lukter på helflaskor:..... S 181—

167 > på halfflaskor ... 3 10 |—

168 » på helflaskor .... 5 2015

169 > på halfflaskor ... s T2

-E IT
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Diverse Essencer.
Ess Bougquet, på helflaskor, i half-

GuSSin-lådOLT- N5 sesa epdbsb

Ess Bouquet, på halfflaskor, i half-
Adussin-lädor Audaja Nd ,

Jockey Club, i halfdussin-lådor ...

Springflowers, helflaskor, i half-

ClUSSIN lAA0 b os tn ek g rrrr

Springflowers, halfflaskor, i half-
duSssin=ladOr -e

Parfym för näsduken, beredd af
svenska blommor, i fyrkantiga
flaskor med glasproppar, i half-
GUSSIN-JACOR —d s esbrrr

Mogador, i koniska flaskor med

glasproppar och elegant etikett,
1 Halfdussmeladör- s4se

Fantaisie de la bonne societé, i
flaskor med glasproppar och ele-

gant utstyrsel, i halfdussin-lådor
Extraits d' Odeurs fines, sorterade

lukter på ananasflaskor med glas-
proppar, i halfdussin-lådor ......

Extrarts Triples, sorterade på runda
flaskor med spetspropp .........

Essence Oppoponax, på fyrkantiga
helflaskor -..

> på fyrkantiga halffl.
> på runda helflaskor
> pårunda halfflaskor

Essence de Patchouly, på runda
helflaskor

> på runda
halfflaskor ”

.
Eleganta flaskor, såväl slipade, som konstnär-

ligt dekorerade iguld äfvensom i färgerfinnas enligt
särskilda profver. De kunna erhållas såväl tomma
som fyllda med Eau de Cologne.

Kr;
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Artiklar för den finare toiletten.

Eau Athenienne, i heldussin-lådor pr duss.
Ett behagligt och välluktande hårmedel, som

renar håret och gör det glänsande.

Vinaigre de Toilette, helflaskor, i
halfdussm=ladort s sosee pr duss.

Vinaigre de Toilette, halfflaskor, i
halfdussin=lädö.5: 3 sn 5å

Gifver, begagnad tillsammans med vatten, vid
tvättning och badning, huden en angenäm friskhet
och spänstighet, samt borttager den obehagliga irri-
tationen efter rakning. Detta vårt fabrikat kan i

%odhetxfullkomligt mäta sig med det berömda från
ocieté Hygienique i Paris.

Tandtinctur, på fyrkantiga flaskor
med glasproppar och elegant
öfverbindning, i halfdussin-lådor pr duss.

Tandtinctur, i platta flaskor och
halfdussin-laädor t4d

Amykos tandtinctur, på fyrkantiga
flaskor, i halfdussin-lådor......... 5

Gifva en ren andedrägt och befordra tandköttets
och tändernas friskhet.

Tandpulver, i hvita benglasburkar,
i halfdussin-Jädor F=ssd pr duss.

Med detta, endast af för tänderna välgörande
ingredienser sammansatta, tandpulver, kan man inom
kort tid rengöra de mest vårdslösade tänder. Det
borttager den vinsten, som betäcker dem, och gifver
dem en glänsande hvithet, hvarjemte det gör tand-
köttet fast och meddelar en behaglig smak och
andedrägt.

Amykos-tandpulver, i hvita benglas-
burkar, i halfdussin-lådor.... .... pr duss.

Utom ett godt tandpulvers vanliga egenskaper,
har detta preparat äfven den fördelen med sig att
det förhindrar infusoriers innästlande i munnen, hvari-
genom många obehagliga olägenheter förekommas.

”

24
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Tandpulver, i eleganta pappaskar pr duss.
Aromatisk Amykos-tandpasta, i ele-

gant omslag,i heldussin-kartonger 55

För rengöring och konservering af tänderna och
tandköttet.

Odontin-tandtvål, i stanniol-omslag
och heldussin-kartonger

Agerotin, på hvita benglasburkar
» i paketer i. 3

Löst i vatten enligt medföljande beskrifning be-
varar den tänderna för röta och är oumbärlig för
alla, som begagna löständer. Ett absolut medel mot

all smitta, då de af smitta berörda ställena dermed

genast tvättas.
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Patenterad

Balsamisk Amykos-
- Aseptin.

213 |För toiletten, i runda flaskor ...... Pr duUSST E2d

214 |Hudmedel och för medecinskt bruk,
1 haltrunda flaskör ssd 9 12 —

2455 |Hätkonservator s ee SSed 5 $ T2

Följande framstående vetenskapsmäns intyg torde
vara en borgen för detta preparats öfverlägsna egen-
skaper.

På Kongl. Serafimer-Lasarettets Kirurgiska af-
delning har sedan början af sistlidne sommar begag-
nats en på Barnängens Tekniska Fabrik tillverkad
s. k, »Balsamisk Amykos-Aseptin» vid behandlingen
af såväl friska sår som äldre suppurerande och orena

dylika, dels till sköljning och omslag, dels till in-
sprutning i abscesser och fistelgångar. Medlet har
visat en fördelaktig verkan såsom renande och be-
fordrande läkning. Efter förutgången lämplig ut-
spädning har den Balsamiska Amykos-Aseptinen äf-
ven med framgång användts till insprutning i urin-
blåsan vid tillfällen af kronisk katarr i detta organ; —

och är god grund antaga, att detta medel skail vinna
en ännu vidsträcktare användning uti såväl den kirur-
giska som medicinska praktiken genom den fram-
stående antiseptiska verkan i förening med det för-
delaktiga inflytande på säriga och retade ytor, som

glycerinet och de, jemte detta, i lösningen ingående
balsamiska ämnena i och för sig ega.

Stockholm d. 11 December 1871.
S

Carl Santesson,
Öfverkirurg vid K. Serafimer-Lasarettet.

På Lunds Lasaretts Kirurgiska afdelning har
under sistförflutna halfår på ganska många patienter
begagnats den på Barnängens Tekniska Fabrik till-
verkade Balsamiska Amykos-Aseptin och kan jag
om detta medel nu lemna det intyg, att det visat
sig särdeles välgörande och gagnande, då det, ut-
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spädt med lika eller dubbla qvantiteter vatten, bru-

kats i omslag på orena sårytor, vid utsköljning af

abscesser och i all synnerhet vid insprutning i fistu-

lösa sårkanaler; och kan jag såsom stöd för med-

lets förträfflighet mot sistnämnda åkommor anföra

sjukdomsfall, hvilka, hafvande trotsat hvarje annan

under längre tider använd behandling, på en jem-
förelsevis kort tid blifvit fullständigt läkta efter be-

gagnandet af insprutningar med den Balsamiska
Amykos-Aseptinen. I öfrigt instämmer jag i det F

Herr Professor C. Santesson den 11 December 1871
afgifna utlåtande om detta medel.

Lund den 1 Augusti 1872.

C. J. Ask,
Professor och Öfverläkare på Lunds

Lasaretts Kirurgiska afdelning.

Efter at have försögt Barnängens »balsamiske

Amykos-Aseptin»,' dels ublandet, dels opblandet i

forskjellig Grad med Vand, kan jeg i Alt Vasent-

ligt indstemme i den Anbefaling, som dette Middel
har erholdt af Professor Santesson. Middlet har

desuden den Fordel fremfor de övrige i Handelen
verende Slags Amykos-Aseptin, at det ikke smerter

ved Anvendelse paa Saarflader.
Kristiania 21, 7. 72:

J. Nicolaysen,
p. t. Overchirurg ved Rigshospitalet.

lKr.lö.
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Bårmedel och Håroljor.
Kalokom:"==2/sssusrano pt SNer pr duss.

Det bästa hittills framställda medel för hårväx-
tens befrämjande.
Baume des Fleurs, i halfdussinlådor pr duss.

En ny, utmärkt god, flytande pomada.

Oleolisse tonique, i halfdussin-lådor pr duss.

Huile Antique pour les cheveux, i
koniska flaskor och heldussin-
TÄCOL ler F d N tla AN C pr duss.

Hårolja, i pressade fläskor med

b10mornermg och heldussin-lådor 5

Hara/ja, i flata flaskor med etikett
i färgtryck och heldussin-lådor .. ”

:

Hårolja,ismå pressade flaskor med
blomornering och heldussin-lådor — »

Pomador.

Salicylsyre-Pomada, i stora
burkarssissesc pr duss.

> i mindre burkar 39

Pomade Diaphane,i fasonerade glas-
burkale: so sda Abars 99

Fluide de Georgie, på glas_burkar 3

Pommade Philocome, på benglas-
HUTKAR suiariGarR Ga 9

Pommade å la Rose, större burkar 3

mindre burkar 55

Pommade a la Violette, större burkar 99

> mindre burkar ”
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244 |Pommade au Jasmin, större burkar pr duss.| 12 =

245 > mindre burkar 9 38—
246 |Pommade Heliotrope, större burkar — » 12 /—

247 > mindre burkar 3 8—
248 |Chinapomada, större burkar . 5 14 |>

249 > mindre burkar 3) 8—-
250 |Amykos-pomada, större burkar ... $> 14 |—

251 > mindre burkar... 33 7 150
215032 FIN: POMada 2E5 CE SEE E SEE 2 7/—
253 |Märgpomada, större burkar ........ 5 6—
254 2 mindre burkar ...... 39 5

254 A| Pommade Hongroise Bajusz Kenots,
S

större glasburkar 3 6 |=—

254 B > mindre >
S 41—

254 C| Pommade Glaciale, på glasburkar 5 12/—

Patenterade

Salicylsyrepreparater.
Dessa preparater, vid hvilkas sammansättning vi

stödt oss på fullt bestyrkta, vetenskapliga rön, spela
J

en betydande röle såsom kosmetiska medel på grund
af den absolut antiseptiska egenskap deras förnämsta
beståndsdel, Salicylsyran, besitter. Med dessa er-

bjuda vi allmänheten det mest fulländade, som veten-
skap och teknik i förening hittills lyckats frambringa
i kosmetiskt hänseende.

255 |Salicylsyremedel för Toiletten pr duss. flask.| 12 |=

256 |Concentreradt Balsamiskt
Salicylsyradt Hudmedel ... 9 12155

257 |Salicylsyre-Hårtinetur ........ å 18
258 > mindre fl. 39 2.5

259 |Salicylsyre-Tandpulver, i porslins-
BurkarseR pr duss.| 12 |=—

260 | Salicylsyre-Hårolja ............ pr duss. flask.| 18 |=

261 » mindre flask. 9 T2
262 |Salicylsyre-Spiritus ............ 9 R25

Det mest erkända medel mot gikt.

sc
[E

:d
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266
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268
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274

275
275 A

275 B
276
277
278
279
280
281
282

283

19

'ä%l%niåfåa Fabrikater.
Odaline,i flata flaskor med förgyllda

Etiketlet27 spr r RL A AER pr duss.
Gör den mest torra och sträfva hud mjuk och

smidig, utmärkt medel mot hudlöshet.

Röksprit, i halfrunda flaskor ...... pr duss.
Rökpulver, i hvita glasburkar ...... a

Vinaigre Culinaire Universel, på
större fyrkantiga flaskor ......... 9

Vinaigre Culinaire Universel, på
mindre fyrkantiga flaskor.........N

Denna krydd-ättika bör aldrig saknas på ett godt
bord eller i ett kök. Endast några, droppar äro till-
räckliga att gifva en angenäm smak åt många olika
anrättningar.

Stämpelfärg” = EaSeMr pr duss.

Stärkelseglans, i kakor, uti half-

AUSSIDPAKEIEL ER sss SE ”.
Bläkulor >-5 sEr bebd O A
Blåkort, stort format...... sPra O0RSt

3 ssmindre: format... 2
Artificielt Vax, i kakor ...... sR SDR

F i halfkulor E 9”

Rökgubbar, i stora askar............ pr duss.
;

> i mindre askar 9

RÖkpapperi sss sra 2

Cosmetique, svart, brun och blond 5
> mellanstorlek, svart,

brun ochyblond ...... 9
ö mindre, svart, brun

'Ochk blondsEee ”

[5

mmw-PNNHH[-P
+

[
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Märkbläck
att nyttja utan lut.

284 | På flaskori svarfvade träaskar...... pr duss.| 9/—
285 |På flaskor i svarfvade träaskar med

UNDeSträckares;dalo soda 3 12 |—

Respektive försäljare göras uppmärksamma på,
att Märkbläck bör förvaras stående, att flaskorna ejfå utsättas för dagsljus och att inga pennor i dem
få qvarlemnas, emedan bläcket derutaf förderfvas.

Zeolinbläck.
Flyter med klar högblå färg ur pennan, blir

djupt svart. Är särdeles omtyckt af hrr embets-
och tjenstemän. v

286 | Stora fyrkantiga flaskor ............ pr duss.| 27 |=—

287 |Refflade helflaskor....... SSr ” 10 —

288 » halfflaskor 9 ä
289 > GVÄPtHaskor sseee 9” A jj

290 > — åttondedelsflaskor .... e5 2150
291 |Stora runda bläckhorn ........ 39 2 150
292 |Små > >

293 |Små fyrkantiga »

204c Pr kanna... SRR T TRLE2 ser vecaFRES

Chloromelanbläck.
Flyter med blågrön färg ur pennan, och öfver-

går snart till djup svärta. Är utan tvifvel till bok-
föring och värdepappers skrifvande det bästa i han-
deln förekommande bläck.. ;

295 |Stora refflade flaskor ............... pr duss.| 27 —

296 |Refflade helflaskor .. å 35 10]—
297 > halfflaskor ....... ” l298 > GVALLHASKOR5 3e 9” 41
299 2 7 Fättondedelsflaskor

....:.... » 2150

s

*FJ
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305
306
S
308
309
310
ST
312
313
314
315
316

317
318
319
320
321
322.
323
324
325

| Små > >

2T

Stora runda bläckhorn... Fp iduss:
. pr gross

Små fyrkantiga >

Pr kanna s se
ee

Victoriabläck.
Flyter med svartröd färg ur pennan, öfvergår

hastigt till svart, kopierar med utomordentlig lätthet
och egnar sig synnerligen för korrespondens. Är
fullt jemngodt med det bästa fransyska bläck
med samma namn.

Stora. reftlade taskor siatid pr duss.
Refflade helflaskor

> halfflaskor ..

> qvartflaskor........ T 9

» åttondedelsflaskor ......... 2

Stora runda bläckhorn .... SRR 3

SMå r2 > AEE pr gross
Små fyrkantiga » ”

FIelktus -5tRa sc Ppr duss:
Flaltkrus s

;

9

Övartkrus: 255 Sr ”

Åttondedelskrus... . é 30

Pr SKANDA sssr SRS C sspele . Ss ser ARE

Salongbläck.
Flyter gredelint ur pennan och bibehåller denna

färg. Lämpar sig bäst för damernas korrespondens.

Stora rerflade faskor4 med ec pr duss.
Refflade helflaskor :

> halfflaskor
>> qvartflaskor
> åttondedelsflaskor

Stora runda. bläckhorn Asea

Små > >

Små fyrkantiga »

Pr kanna

”
.. Pr gross

.......... 9”

27

27
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329

330

33!

332

333

334

335

336

337

338

339

Skolbläck.

Expedieras endast på hel- och halfankare.

Kulört bläck.

För liniering, lavering, m. m.
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Bläckpapper, hvarmed Violett bläck
framställes genom att det ned-

lägges i vatten. Beqvämt för
resande och sjöfarande, i kuvert
om 12 blad... pr duss. kuvert

Kristallblanksvärta.
Konserverar lädret, blankar lätt med vacker

glans och bibehåller sig städse mjuk.

& (0K20)
Bleckdosor (3) = =s S

I fjerdingar
I buteljer, utom glas NI

l

!HHQ-P(»NUJBOOON-P
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För Fiskare, Jägare och

Landtmän.
Lädersmörja, helflaskor

> halfflaskor
Sko- och Lädersmörja i stora askar

2 EH i medelstora »

> > i små askar ...

För jagt- och sjöstöflar, fotsackar, suffletter
m. m. d. Afhåller all väta, på samma gång den
håller lädret mjukt och smidigt.
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Finastke fråler
Woiletken.

Starkt parfymerade.

Savon Royal de Thridace, stort for-
mat, i eleganta qvartdussin-kar-
LORSEL STE ER S AE

Savon Royal de Thridace, mindre
format, i eleganta qvartdussin-kar-
OD SEE SE eer e SNe RRR

Savon de Noblesse de Russie, i ele-
ganta qvartdussin-kartonger......

Savon de Noblesse de Russie, i ele-
ganta qvartdussin-kartonger .....

Savon Oppoponax, i eleganta qvart-
AUSSin-Kartongel. 2 sbceer e

Savon de Violett, i qvartdussin-kar-
LÖTISET: Se g NSer dote hd sk SS

Only Genuine Glycerin Soap, i ele-
ganta qvartdussin-kartonger .....

Genomskinlig Glycerintvål, stort

format, i eleganta qvartdussin-
Kartongeri. Ca pa see

Savon Royal, stort format, i ele-
ganta qvartdussin-kartonger......

Savon Royal, med H. Maj:t konun-
gens vapen i elegant omslag och
KArtO l2E dr siar ss br Nås N ER

Savon preferable, med riksvapnet
i elegant omslag, och kartong...

Kröningstvål, i kartong ............

Lädies: Sodp,; 1 kartongs. s.. sus

Åkta Rosentvål, starkt parfymerad,
i elegant omslag och kartong...

för

pr duss.

Kr.l ö.

N

T
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S
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Åkta Rosentvål, starkt parfymerad,
i mindre format med elegant om-

Slag Och Kartomgs s. soeeG
Cold Cream & la Violette, med om-

Slag Och Karlongt = .R.. sesc

New Mown Hay Soap,; med omslag
Och- kärtonsj a s RÅR

Savon au Fleurs dOrange, med
omslag och Kartong=—..ssem o

Savon de Bouguet, med omslag och
KAFONSEE tr AS S eer

Savon au Miel, med omslag och
SKALLONO SS: 3 serd SM NIR S da

Åkta Honungstvål, i kartong ......

Savon Fantaisie, med elegant eti-
Kett, i kartongi srak E arsetos

Savon de Londres et Paris,ikartong
Savon de toilette, med kartong ...

Finaste Mandeltvål, i eleganta om-

Slag ioch-kartonga sar s E

Mandelklitvål, med etiketter och
KAr OM SS e R sA

Spermacetitvål, i eleganta omslag
Finaste Clycerintvål, med omslag

och kattong. 3 Eee

Genomskinlig ” Glycerintvål, stort
förmat, 1-kaltong. .. oL

Genomskinlig Glycerintvål, medel-
Stoört format; 1 Karlongr..m.t

Genomskinlig Glycerintvål, mindre
OrMa 1ikantong. se ST

Savon d'Amandes Améres, stort for-

format, i qvartdussinkartonger...
Fina Toilett-tvåler.

Jättetvål, i halfdussin-lådor

pr duss.

”

”

”

”

pr duss.

[S

n

R

n

A

uän

(ÖRSSR
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+

R

B

n
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N
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Savon de Toilette, i omslagSavon Perfectionée, i omslag..
Savon des Roses, i omslag .........

Savon de deux mondes, med örn-

stämpel, större format, i kartong
Savon de deux mondes, med örn-

.. stämpel, mindre format, i kartong
Orntvål, i paketer ....... FRVRRK

» 2 »

» i »

Honungstva/ stort. format, i kart.
» medelformat, i kart.
» minsta form., i kart.

Ananastvål, i heldussin-paketer ...

Glycerintvål, stort format, i kart.
» medelformat, i kart.

minsta form., i kart.
Mande/k/ltva/ i stanniol och kart.

» » »

» » »

» » »

Cocostvål, 1:ma, med omslag i blått
tyCl E SA LG å

Cocostvål, 1:ma, med omslag i blått
BEYCKoZ Eras a e Na SS AN

Cocostvål, 1:ma, med omslagi blått
tRYCK SorIR RR

Cocostvål, hvit, med omslag i blått
tYC Söm sna HER A SE GE

Cocostvål, hvit, med omslag i blått
tiYCr soa sss sss r SSA SE. R

Cocostvål, hvit, med omslag i blått
töycki SN N

Fantaisietvål, stort format, i paketer
» medelformat, i »

» litet" förmats t= »

» 1 PAketere s A Sev.
i »

pr duss.
”

F

”

Kalt

O

SS

H

N
OMMHMNÄNANB
H
HNAN

-

-

-
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Fantaisietvål, i paketer ............

Blomsterkorg, stort format, sorte-
Tade färgers tse: skda

Blomsterkorg, litet format, sorte-
Tade, färger. N5 - orb

Parisertvål, i elegant förgyldt om-

SIa TE VR As

Ma L PAKSter spa eessssARE
Kungstvål, med D. Maj:ts porträtter
Honungstvål, sekunda, stort format,

JEpaketersssO

Honungstvål, sekunda, medelfor-
mat, i paketer

Musseltvål, i kartonger om ett duss.
Julgubbe, i kartonger om ett duss.
Sittande gubbe, i kartonger om ett

AUSSINS Frb sorp i n
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Kröningstvål, genomskinlig, i kar-
tonger om ett halft dussin ...... pr duss.

Honingstvål med bi, i paketer...... S

Savon GCuimauve, stort format, i
—

qvartdussin-kartonger ............ å

English Soap, i heldussin-kartonger å

Denna tvålsort rekommenderas för sin godhet
och billighet.

Mosaik-tvål, pressad, i dussin-
PAREIERE S E SN AA SIE EEr pr duss.

Mosaik, i held.-paketer, ej pressad :

» » »

Hushållstvål, stämplad i bitar, om

4' dussin 1-hvarje" ladat s.. s.c. pr låda
Hushållstvål, stämplad i bitar, om

4 dussin i hvarje låda 2:da

Raktvåler.
Genomskinlig Raktvål, i runda stän-

SEr ”1 etUIS EE N EEISAIa N pr duss.
Genomskinlig Raktvål, i runda stän-

ger, mindre storlek, i etuis .....

Shaving Soap, i runda stänger, med
stanniol-omslag

Shaving Soap, i fyrkantiga stycken,
i heldussin-paketer

Non plus ultra, i paketer
Military Shaving Soap, i fyrkantiga

stycken, med omslag, i heldussin-
paketer E

Military Shaving -Soap, i mindre
fyrkantiga stycken, med omslag,
i heldussin-paketer

Rypophagon Soap, med omslag, i
heldussin-paketer

Rypophagon Soap, i stanniol, i hel-
dussin-kartong

Na

nnÅW

M
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Bandkvåler i stänger.
Mosaiktvål, i lådor om 12 stänger pr låda

» » » 2:da »

Cocostvål, röd, marmorerad, med stark
PARL EE S r SEdee t pr €

Cocostvål, röd, marmorerad, med stark
LVID S nE r ar a R

Cocostvål, röd, marmorerad, med stark
PALLYI. G IR Erd ued iss EET z

Cocostvål, röd, marmorerad, med stark
PALLYMAE i Sa N Nsa ga

Cocostvål, blå, marmorerad, med stark
PAClYMI T -. Sr Siaa SR 5>

Cocostvål, blå, marmorerad, med stark

parfym EER Ra 5a

Cocostvål, grön, marmorerad, med stark

parfym ............................... 5

Cocostvål, grön, marmorerad, med stark
123D MI SRge R R A SA o Sa

Cocostvål, hvit, med stark parfym ... »

» PE SULaN Parlylasesa 5

» »

Mande/tva/ i stycken om */2 och !/, €$
med stanmol-omslag .................. 3

Expositionstvål, i lådor om 12 stänger ,,

Hushållstvål, med sorterade färger,
1 lådor foönes25stänger: C. ses pr låda

Genomskinlig Glycerintvål ............. - pr €
Äkta Aseptintvål, i lådor om 12

STANgeT CarE r ok Fa er nn SSA drd e pr låda
Äkta Honungstvål, i lådor om 12

STÄM SEV IS F0 S r g RRT

Honungstvål, sekunda, i lådor om 12

SVÄNGGE.5 Ha ssd r e RTT

-

-

N
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Akta Glycerintvål, i lådor om 12

StäNger natRrre G -pr låda
Glycerintvål, sekunda, i lådor om

12 -SVANOGEL o esAS RG oR k ena S öö

Tvätt-tvåler i stänger.
Silkestvål, äkta fransk  ................. pr €2
Mandeltvål, gul, parfymerad och

Stämplåd s: ER 5

Filrstväl; marmorerad iv sI 3å

Kärntvål (bästa tvål för ylletvätt)...... 5

Oleintvål, i stycken om 1, !/; och !/,
8,; 1 omslagsiE 5

S//I(estva/ IDE R S ASSSR S -

Enge/sk tväl, gUl TIMa nde sd 5

T AEGREoE A 5

Bysk tval JÖ MAE A AN SR s AS 5ö

E DEM rNgA gr rtSEE E 0

PUMa Isa SsS AR 4

» 23006a EVRLGE SeA AO ö

0000soljetval fränsky veo S

» - -röd, marmorerad. ,,

Soa'atml HVIGEe prcetr
» röd, parfymerad ER0
» gul, »

5a

Engelsk /(arntval blå, marmorerad, i
Stora stänger sAc see pr €$

Medicinska och Diverse Tvåler.

Tjärtvål, ett godt medel mot hud-

IISLÄR eseb Seör D SN SN pr duss
Tjärtvål, mindre format .. ms 55

Eisklefveroljetväl. sssa 3

Raffinerad Camphert-tvål ......... å

Förträfflig att begagna vid rheumatiska åkommor.

N
NI 50

25
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Vaz-

Svafveltvål, mot finnar m. m. ... pr duss.
Ba/samisk Amykostval större form. z

mindre »
5

Medlcmsk Aromat/sk Örttvål ...... z

KIYOSEVAN 2E SErsssrA ANA ä9

» TRUrd AOrM a ss E

» FÖNG EE RRRe SR SRr a

» 2:da, 1.kuddlommat £s å

Alpenkräuter Selfermsssessssr sn 4

Carbolsyretvål, större format ...... F

» MINdre 3:050
t. 55

Rekommenderas åt alla, som nödgas handtera
smittosamma och illaluktande ämnen.

Aseptinerad Glycerintvål, i stänger
om c:a ett halft €$, i elegant

”

TOTPACKIINS - £e AL n Sesb s eT pr duss.
Aseptinerad Glycerintvål, i stänger

OM TC:a etl QVart C0 a E

Aseptinerad Glycerintvål, genomskinlig, tlllver—
kas endast hos oss.

Medicinsk GClycerintvål, i omslag
och paketer, ej genomskmhg . pr duss.

Silfverpolertvål .. SRR ARR AR 33

BO UGr srrSNSDR h

»
k

Flyter på vattnet och är derföre beqvämt till-
gänglig för den badande.

FACCKUO 555 Sk SA ssra R pr duss.
Patenterad Salicylsyretvål, i lådor

om 12 stänger pr låda
» » i eleg. omslag pr duss.
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Oljefernissor.
Kopal-lack n:o 1.

I flaskor om I €$
» om !/, €$

På större kärl

Kopal-lack n:o 2.
I flaskor om 1 £$

» om !/, £$
På större kärl

Kopal-lack n:o 3.

I flaskor om I & pr duss.
» om !/> €$ 3ö

På större kärl

Diverse Fernissor.

Brun Fernissa för bokbindare
Hvit » » »

Brun rysk Möbelfernissa
Hvit » »

Porslin-lackfernissa n:o 1
» n:o 2

Till hvit lackering af dörrar m. m,

Damarlack”N:041 ssosr

» n:o 2
Användes för samma ändamål som n:is 713 o. 714.

GCuldfernissa, för silfver
» för guld och metall ...

Kartfernissa
Negativ fernissa, för fotografier

Obs. Denna fernissa spricker ej.

£
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Hvit Olja,
att användas till hvita oljefärger.

Xerotine.

Oöfverträffligt torkningsmedel för olje-
färger och fernissor

Diverse artiklar.

Parfymerad Benzin
Putskalk, :i flaskor .....s...

Putsolja, i — »

Flytande Gummi
Äkta persiskt Insektpulver, i pa-


